## 会議開催のお知らせ

審議会等の名称	市川市史編さん委員会		
開催日時	令和2年 11月 10日 (火)		18時00分 ~ 19時30分
開催場所	市川市役所第1庁舎 5階 第1委員会室		
議題		公開・非公開 予定の別	非公開の場合の理由
第5巻の刊行について		公開·非公開	・会議公開指針第6条第 号該当 ・公文書公開条例第8条第 項第 号該当
刊行計画の見直しについて (諮問)		公開·非公開	・会議公開指針第6条第 号該当 ・公文書公開条例第8条第 項第 号該当
		公開•非公開	· 会議公開指針第6条第 号該当 · 公文書公開条例第8条第 項第 号該当
		公開•非公開	· 会議公開指針第6条第 号該当 · 公文書公開条例第8条第 項第 号該当
		公開•非公開	・会議公開指針第6条第 号該当 ・公文書公開条例第8条第 項第 号該当
		公開•非公開	·会議公開指針第6条第 号該当 ·公文書公開条例第8条第 項第 号該当
傍聴者の定員	3人	※会議の当	当日に変更となる場合があります。
その他			
所 管 課	文化スポーツ部 文化施設課 文学ミュージアム (直通:320-3334)		

<sup>※</sup> 会議の公開については、あくまで予定です。公開予定のものでも、会議の当日、会議の中で非公開 と決定される場合がありますので、あらかじめご承知おきください。